
1. 11. 2024

ID: 118732

Beolab 28: Luxusní zvuk a nadčasový design
pro každý prostor
Beolab 28 od Bang & Olufsen představuje moderní pojetí luxusního zvuku v kombinaci s dokonalým
designem. Tyto bezdrátové sloupové reproduktory nabízejí dynamický a pohlcující zvukový zážitek,
ať už jde o hudbu nebo film.

Díky  adaptivnímu  zvuku,  který  se  přizpůsobuje  prostoru,  a  flexibilnímu  ovládání
prostřednictvím aplikace nebo hlasového asistenta, Beolab 28 přináší nadčasovou kvalitu a
elegantní  minimalismus  do  každého  interiéru.  Tento  model  je  důkazem  precizního
zpracování a nejnovějších technologií, které Bang & Olufsen reprezentuje více než 95 let.

Bang & Olufsen je již dlouhá léta synonymem pro inovativní technologii, precizní zpracování a
jedinečný design. Reproduktory Beolab 28, které patří k nejnovějším modelům této dánské značky,
přináší do světa audio technologií doslova revoluci. Kombinují totiž špičkovou technologii s
ikonickým designem a vylepšenými funkcemi, které osloví i ty nejnáročnější posluchače.

Perfektní zvuk v jakémkoliv prostoru

Klíčovým prvkem Beolab 28 je schopnost přizpůsobit se jakémukoliv prostoru. Díky pokročilým
technologiím, jako je aktivní prostorová kompenzace, reproduktory dokáží analyzovat akustiku
místnosti a přizpůsobit jí své nastavení tak, aby zvuk zněl co nejlépe, bez ohledu na to, kde jsou
umístěny. Tato technologie eliminuje problémy s ozvěnou či zkreslením, které se mohou objevit v
různých typech prostorů.

Reproduktory také nabízí flexibilní nastavení směrování zvuku. Můžete si vybrat mezi širokým
zvukovým rozptylem pro naplnění celé místnosti hudbou, nebo úzkým zaměřením zvuku, ideálním
pro soustředěný poslech.

Minimalistický a elegantní design

Beolab 28 jsou nejen mistrovským dílem z hlediska zvuku, ale i designu. S výškou přes 1 metr a
úzkým profilem jsou tyto sloupové reproduktory ztělesněním elegance. Díky své flexibilní konstrukci
lze reproduktory umístit jak na podlahu, tak připevnit na stěnu, což z nich činí ideální volbu pro
jakýkoliv interiér.

K dispozici jsou ve třech barevných variantách – přírodní dub, dub v kouřovém odstínu a černá – což
vám umožní zvolit ten správný vzhled, který bude ladit s vaším interiérem.

Technologická dokonalost

Beolab 28 nabízí nekompromisní kvalitu zvuku díky svým pokročilým technologiím. Každý
reproduktor je vybaven třemi 3" středovými měniči a jedním 1" výškovým reproduktorem pro čistý,
jasný zvuk. 6,5" basový reproduktor umístěný v dolní části reproduktoru se postará o hluboké a silné
basy.



Reproduktory podporují bezdrátový přenos zvuku prostřednictvím Bluetooth, AirPlay 2 a
Chromecast, což umožňuje snadné streamování hudby z jakéhokoliv zařízení. Navíc můžete ovládat
reproduktory prostřednictvím aplikace Bang & Olufsen, která vám poskytne plnou kontrolu nad
přehráváním hudby a nastavením zvuku.

Inteligentní ovládání

Beolab 28 přináší moderní možnosti ovládání. Kromě aplikace je možné reproduktory ovládat i přes
hlasové asistenty, jako je Google Assistant nebo Apple Siri, což umožňuje hands-free ovládání hudby.
Dotykové ovládací prvky na samotném reproduktoru pak poskytují okamžitý přístup k vašim
oblíbeným skladbám či playlistům.

Díky integraci do chytré domácnosti můžete propojit Beolab 28 s dalšími zařízeními a vytvořit tak
plně automatizovaný a propojený domov.

Udržitelný luxus

Bang & Olufsen se rovněž zaměřuje na dlouhodobou udržitelnost. Beolab 28 jsou navrženy tak, aby
jejich životnost přesahovala generace. Každý komponent lze snadno opravit nebo vyměnit, což
minimalizuje plýtvání a zajišťuje dlouhodobou funkčnost reproduktorů. Investice do těchto
reproduktorů je tedy nejen investicí do vynikajícího zvuku, ale i do budoucnosti.

Beolab 28 jsou opravdovou ukázkou toho, jak Bang & Olufsen propojuje technologickou dokonalost s
elegantním designem. Tyto reproduktory nabízejí více než jen výjimečný zvuk – jsou to také stylový
doplněk každého moderního interiéru. Pokud hledáte audio systém, který vás nadchne nejen svým
výkonem, ale i vzhledem, Beolab 28 jsou volbou, která vás nezklame.

Vlajkovou prodejnu Bang & Olufsen naleznete v Dušní 10, na Praze 1.
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